



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο, 1 Μαρτίου 2022  
Αρ. Πρωτ.: Φ.ΣΥΕΠ/2568

Ταχ. Δ/νση: Μονοφατσίου 8  
Ταχ. Κώδικας: 712 01 Ηράκλειο  
Πληροφορίες: Κων/να Μπατάλα  
Τηλέφωνο: 2810-341744  
e-mail: [sepdideira@sch.gr](mailto:sepdideira@sch.gr)

ΠΡΟΣ: Όλα τα Γυμνάσια και τα Λύκεια  
της Π.Ε. Ηρακλείου

**ΘΕΜΑ:** Έναρξη παροχής υπηρεσιών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού.

Σας ενημερώνουμε για την έναρξη παροχής υπηρεσιών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου (2<sup>ος</sup> όροφος, γραφείο 10). Οι υπηρεσίες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού παρέχονται καθημερινά ως εξής:

**Δευτέρα και Τετάρτη : 13.00-19.00**

**Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή: 8.00-15.00**

Ειδικότερα, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των μαθητών και των μαθητριών στο παρόν χρονικό πλαίσιο, προγραμματίζονται ομαδικές ενημερώσεις σχολείων προκειμένου να υπάρξει μεγαλύτερη διάχυση της πληροφορίας .

Συγκεκριμένα θα διενεργηθούν **μέσω τηλεδιάσκεψης (webex)** οι παρακάτω παρουσιάσεις για τις οποίες θα λάβετε εκ νέου ενημέρωση :

**Γ' Γυμνασίου** (πρωινή ενημέρωση 13.00-14.00) με θέμα : Οι επιλογές μετά το Γυμνάσιο.

Γ' Γυμνασίου (απογευματινή ενημέρωση, με ευθύνη μαθητών και γονέων, μέσω ατομικών λογαριασμών webex) με το ίδιο θέμα. Η απογευματινή ενημέρωση προτείνεται για όσα σχολεία δεν διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό ή δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πρωινή ενημέρωση.

**Α' Γ.Ε.Λ.** (πρωινή ενημέρωση 13.00-14.00) με θέμα: Ομάδες Προσανατολισμού, Επιστημονικά πεδία και σύνδεση με σπουδές και επαγγέλματα. Αντιστοίχως προγραμματίζεται και απογευματινή ενημέρωση, με ευθύνη μαθητών και γονέων, μέσω ατομικών λογαριασμών webex για όσα σχολεία δεν διαθέτουν κατάλληλο εξοπλισμό ή δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πρωινή ενημέρωση. Την παρουσίαση μπορούν να παρακολουθήσουν και ενδιαφερόμενοι μαθητές της τάξης **Β' Γ.Ε.Λ.**

**Α'ΕΠΑ.Λ.** (πρωινή ενημέρωση 13.00-14.00) με θέμα: Σύνδεση τομέων και ειδικοτήτων με σπουδές και άλλες επιλογές μετά την αποφοίτηση από το ΕΠΑ.Λ. Αντιστοίχως προγραμματίζεται και απογευματινή ενημέρωση, με ευθύνη μαθητών και γονέων μέσω ατομικών λογαριασμών webex, για όσα σχολεία δεν διαθέτουν κατάλληλο εξοπλισμό ή δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πρωινή ενημέρωση. Την παρουσίαση μπορούν να παρακολουθήσουν και ενδιαφερόμενοι μαθητές της τάξης **Β' ΕΠΑ.Λ.**

**Γ' Γ.Ε.Λ.:** (πρωινή ενημέρωση 13-14.00) με θέμα: Επιλογές σπουδών και επαγγέλματος μετά την αποφοίτηση. Αντιστοίχως προγραμματίζεται και απογευματινή ενημέρωση, με ευθύνη μαθητών και γονέων μέσω ατομικών λογαριασμών webex, για όσα σχολεία δεν διαθέτουν κατάλληλο εξοπλισμό ή δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πρωινή ενημέρωση.

**Γ' ΕΠΑ.Λ.** (πρωινή ενημέρωση 12.30-14.00) με θέμα: Σύνδεση τομέων και ειδικοτήτων με σπουδές μετά την αποφοίτηση από το ΕΠΑ.Λ. Αντιστοίχως προγραμματίζεται και απογευματινή ενημέρωση, με ευθύνη μαθητών και γονέων μέσω ατομικών λογαριασμών webex, για όσα σχολεία δεν διαθέτουν κατάλληλο εξοπλισμό ή δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πρωινή ενημέρωση.

Παράλληλα, στο γραφείο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού διενεργούνται ατομικά ραντεβού Συμβουλευτικής και παροχή εξειδικευμένης Πληροφόρησης Σ.Ε.Π. με προτεραιότητα στους μαθητές της Γ' τάξης Λυκείου.

Τέλος, ζητούμε την κατανόηση σας για την έλλειψη δυνατότητας επιτόπιων επισκέψεων ή μεμονωμένων παρουσιάσεων, αφενός λόγω των επιδημιολογικών δεδομένων και αφετέρου λόγω του ότι το γραφείο Σ.Ε.Π. στελεχώνεται από ένα μόνο άτομο κατά το τρέχον σχολικό έτος και μέχρι την πλήρη ανάπτυξη του θεσμού με τη νέα του μορφή η οποία θα περιλαμβάνει και τα ΓΡΑ.ΣΥ.Π.

Είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω συνεργασία με την Υπεύθυνη Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού στη Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου κα Κων/να Μπατάλα στα παραπάνω στοιχεία επικοινωνίας.

**Πιστό Αντίγραφο**

**Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε'  
Εκπαιδευτικών Θεμάτων**



**ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΑΚΗ**

**Ο Διευθυντής της Δ/νσης  
Δ.Ε. Ηρακλείου**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ**